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Державна установа Інститут зернових культур, вул. Вернадського Володимира, 14, м. Дніпро, 
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12 червня 2025 р. на 89-му році пішов з 

життя відомий український вчений у галузі 

тваринництва, академік Національної академії 

аграрних наук України, доктор сільськогоспо-

дарських наук, професор, заслужений зоотехнік 

України Козир Володимир Семенович.  

Народився Володимир Семенович 3 березня 

1937 р. у місті Дніпропетровськ. Після закінчення 

середньої школи в 1954 р. він вступив до Дні-

пропетровського сільськогосподарського інсти-

туту на зоотехнічний факультет, який, з часом, 

було переведено до Кам’янець-Подільського сіль-

ськогосподарського інституту (нині заклад вищої 

освіти «Подільський державний університет»). 

Після закінчення навчання в інституті у 1959 р. 

його подальший життєвий шлях був нерозривно 

пов’язаний з роботою у сільському господарстві, 

зокрема, у тваринництві.  

У 1974 році без відриву від виробництва він  

захистив  кандидатську дисертацію «Економічна 

ефективність виробництва свинини в спецгоспах», 

а в 1989 – докторську «Зоотехнічне обґрунтування інтенсифікації виробництва яловичини в 

степовій зоні України». Володимир Семенович співавтор першої Національної української 

м’ясної породи великої рогатої худоби, двох молочних типів, чотирьох ліній, численних 

високопродуктивних родин худоби і свиней, автором маловитратних технологій 

вирощування молодняку великої рогатої худоби та свиней, концепції цілеспрямованого 

збереження сірої української породи та використання її у подальшому породотворному 

процесі, методології складання рецептур преміксів і кормових добавок, які підвищують 

конверсію раціонів та багатьох інших інноваційних розробок, які містять передові ідеї у 

розв’язанні складних теоретичних і прикладних проблем тваринництва. Його творчі 

здобутки відображені у 887 наукових працях, опублікованих у вітчизняних та зарубіжних 

виданнях, 24 патентах на корисну модель, 52 монографіях, 118 методичних рекомендаціях, 

97 брошурах та 36 навчальних посібниках і словниках.  

Природні здібності педагога дозволили Володимиру Семеновичу створити власну 

наукову школу, витоки якої закладені особистим прикладом чуйності досвідченого 

наставника. Під його науковим керівництвом учнями захищено 7 докторських і 4 

кандидатських дисертації, підготовлено тисячі професіоналів-тваринників. Академік В. С. 

Козир велику увагу приділяв педагогічній діяльності, він тривалий час очолював кафедру 

«Технологія переробки продуктів тваринництва» Дніпровського державного аграрно-

економічного університету, державну екзаменаційну комісію із захисту кваліфікаційних 

робіт «Бакалавр» і «Магістр», був почесним професором зазначеного закладу вищої освіти.  

Володимир Семенович був членом спеціалізованих вчених рад із захисту докторських і 

кандидатських дисертацій в Інституті свинарства і агропромислового виробництва НААН 

(Полтава) та у Миколаївському національному аграрному університеті МОН, членом 
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редколегії  фахових видань України: «Тваринництво України», «Вісник аграрної науки та 

інших».  

За багаторічну сумлінну працю Володимир Семенович нагороджений орденами 

«Трудового Червоного Прапора» і «За заслуги» ІІІ ступеня, 5 медалями, Почесними 

грамотами Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства аграрної 

політики і продовольства України, Дніпропетровської обласної ради, нагрудними знаками 

«Знак Пошани» Міністерства аграрної політики і продовольства України і Національної 

академії аграрних наук, «Відмінник аграрної науки і освіти» Міністерства освіти і науки 

України, «За розвиток регіону» Дніпропетровської обласної державної адміністрації.  

Світла пам'ять про Володимира Семеновича назавжди залишиться в серцях усіх, хто 

його знав і хто з ним працював. 


